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Soluciones

:Sabes usar las férmulas y los procedimientos para el cdlculo de volimenes de cuerpos geométricos?

1 Calcula el volumen del prisma y del cilindro (utiliza el valor 7 = 3,14).

a) 10 cm b) 20 cm—
5 cm
28 cm
6 cm
4iem - T
ABASE= 10-10-4.-6=76cm? ABASE=TCR2 =3,14 . 102 = 314 cm?
4dem
4 cm
10 cm 6 cm
6 cm
10 cm
V=A_. - altura=76-5=380cm3 V=A . -altura=314-28=8792cm3

BASE BASE

¥ Si tienes dificultades, repasa la pdgina 211 de tu libro de texto.

2 Calcula el volumen de la pirdmide y del cono (utiliza el valor T = 3,14).

a) b)
35 cm
8 cm 30 cm
A,s=8-8=064 cm? A = nmR2 =3,14 - 152 = 706,5 cm?
V= Agyse - altura _64-12 _ 256 cm3 V= Agss; - altura _ 706,535 _ 8242,5 cm?3
3 3 3 ’

¥ En las pdginas 212 y 213 de tu libro de texto tienes la informacién necesaria.
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3 Calcula el volumen de este cuerpo de revolucién (utiliza el valor 7 = 3,14):

30 cm

y 1 4nR3 _ 2.3,14.15°

SEMIESFERA
2 3 3

=7065 cm3

Voo =T - R?2-a=3,14-152.10 = 7065 cm3

U '10 -
= = 3
vTOTAL = VSEMIESFERA + VCILINDRO = 14130 cm

# Repasa las pdginas 211 y 214 de tu libro de texto.

4 2a) ;Cudl es la capacidad de la piscina de la ilustra- 40 m
cién? &

Ne)

b) Se empieza a llenar con un grifo que vierte 2 000 li-
tros por minuto. Al cabo de 10 horas, se cierra. ;A

wv
qué distancia del borde quedard el agua? -

Q) 1,5

%.40=1oom2

A

BASE

40 Altura = 15m

V=A.-Alura=1500 m3

BASE

3,5

b) 2000 I/minuto = 2 m3/minuto
En 10 horas, el grifo arroja — 260 - 10 = 1200 m3

Faltan por llenar — 1500 - 1200 = 300 m?3

40 15 . 40 - x = 300

4 |
| x=39 _g5m
600

Solucién: El agua queda a medio metro del borde.

% Tienes la informacién que necesitas en la pdgina 211 de tu libro de texto.
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En el cdlculo de volimenes de cuerpos geométricos, ;utilizas el teorema de Pitdgoras y la semejanza para
calcular segmentos desconocidos?

5 Calcula el volumen de este prisma hexagonal regular (redondea a las centé-
simas los resultados):

8 cm

Calculamos el drea de la base: 5 cm

x=V82-42 = 6,93 cm

= 166,32 cm?

BASE

A _8:6-693
2

Calculamos el volumen — V=A .. -altura=166,32 -5 =831,6 cm3

BASE

¥ El ejercicio resuelto de la pdgina 211 puede resultarte de utilidad.

6 Calcula el volumen de este tronco de cono (utiliza 7= 3,14 y
redondea los resultados a las centésimas):

40 cm
X
10 Los tridngulos grande y pequefio son semejan-

tes, y los lados del menor son la mitad de los

12 del mayor. Por tanto, x =12 cm. O bien:
x _ x+12

20 — = — x=12cm

10 20

* Volumen del cono grande — V5= % -m-202.24 =10048 cm?

* Volumen del cono pequefio — V= % -m-102.12=1256cm3

* Volumen del fronco de cono = V.o

=Ve-V,= 10048 - 1256 = 8792 cm3

¥ Repasa el ejercicio resuelto de la pdgina 213 de tu libro de texto.





